        Et si on changeait de paradigme  politique ?

Gauche, Droite, ou Droite Gauche c’est toujours la même musique,  les mêmes  magouilles, et toujours des promesses non tenues, des affaires qui ressortent sur les passés douteux de nos hommes/femmes politiques. Toujours les assoiffés de Pouvoir et son corollaire… l’  ARGENT                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Bien, et si on procédait autrement…Je pars du principe, bien naïf sans doute,  que si elle ne doit pas aller jusqu’au total bénévolat, la Politique doit être un engagement au service de son Pays, pratiquée par des personnes dont non seulement les compétences sont reconnues, mais aussi  leur intégrité et leur volonté de faire. (Engagement à mettre en jeu sa réputation et sa dignité, sa capacité aux compétences requises, son honnêteté).
D’abord,  élection d’un responsable (donc un Ministre) à la tête de chacun des principaux Ministères : Intérieur, Justice (véritablement indépendant), Economie, Education nationale, Finances etc. Ces Ministres seraient élus au suffrage universel après un tri des prétendants (5 au maximum par Ministère avec au moins 1000 signatures ?) en capacité de l’être (pas  de non compétents) et de leur programme  sur lequel il devrait s’engager à le réaliser (ne pas le faire les éliminerait du quinquennat suivant). Ce serait le programme choisi par la Nation et donc  donnant satisfaction au plus grand nombre. Il y a de très grandes chances pour que ce soient tantôt des Elus de Gauche (pour le Social par exemple) ou de Droite (pour l’économie) donc un Gouvernement de Coalition voulu par la Nation et non par les Politiques.
	 Pour ce qui concerne le Président à qui serait confié la politique étrangère, on fait d’abord un référendum national avec cette seule question): « Voulez-vous que le Président élu s’engage auprès des 5 pays fondateurs de l’UE plus l’Espagne et ceux qui sont d’accord à faire avancer l’Europe avec comme objectif :  la création de LA POLITIQUE  EUROPEENNE extérieure ». Si le référendum est négatif les tenants de la sortie de l’Europe triomphent, s’il est positif, seuls les prétendants en capacité de l’être se présentent au référendum de l’élection présidentielle. Le Président choisit son Premier Ministre et ce dernier intervient dans les inévitables conflits entre ses Ministres.  (compensation de leur salaire en cas d’infériorité de celui-ci par rapporte au privé) Il faudrait aussi faire un très gros effort pour amener les femmes à s’intéresser à la Politique et à leur ouvrir cette voie…
Pour en arriver à ce changement il faut bien sûr une 6ème République   et en profiter pour remettre un peu d’ordre compatible avec  notre époque :
-Division du nombre des députés par deux voire plus ! (On voit trop le nombre exorbitant de Députés de Sénateurs par rapport aux autres pays comparables au nôtre)
-Suppression du Sénat   
-Pourquoi pas un salaire unique !
-Création d’une Commission des Sages    chargée de légaliser les décisions  litigieuses (7 personnes maximum)
-Suppression de tous les avantages acquis (Les anciens Présidents, Premier Ministres, Députés, Sénateurs et autres Personnages touchant de près ou de loin « à la Caisse » mais également les privilégiés de certains secteurs comme EDF, la SNCF etc. ? (ça va faire du bruit, donc un bon pédagogue comme Ministre de l’Intérieur). On voit au cas par cas les dépenses nécessaires jugées par les Sages.   Une fois tous les élus,  revenus à la vie active, doivent être considérés comme de simples citoyens, plus de garde du corps, protection des propriétés et autres avantages voitures, locaux parisiens etc.,  totalement anormaux mais,  une simple médaille :
                                           « A M. Untel  la Patrie reconnaissante »
-Transparence totale des sommes dépensées (pas de caisse noire) comme en Suède
Vous ne croyez pas que les Français en ont marre de cette gabegie !
Je veux bien parier qu’il y aurait beaucoup moins de monde à se bousculer au portillon et que seuls ceux qui ont envie de faire quelque chose pour la France se sentiraient valorisés. Il doit bien y avoir dans notre société des « De Gaulle » en puissance !
Tout ceci est facile à écrire peut-être plus difficile à réaliser, je reste persuadé qu’il   y a peut-être quelque chose à creuser. C’est sûr ce n’est pas par cette formule que l’on va régler le chômage ni le développement économique  ou la Dette mais si la France innovait dans le sens d’une de ses devises « Egalité » peut-être serions-nous vus différemment  de l’étranger alors qu’à l’heure actuelle nous sommes loin de servir d’exemple. (La France arrogante…)
Des économies, on peut en faire partout et trouver de l’argent aussi. Commençons par sanctionner sévèrement tous les gros fraudeurs ( des milliards  parait-il  ), obliger les « gros » patrons à avoir un salaire décent (un ratio maximum entre employés et dirigeants, 20 fois le Smic par exemple)) remettre de l’ordre aux ayants droit de notre Sécurité Sociale (trop généreuse parait-il) Je ne vais pas énumérer tous les abus dénoncés ici ou là ! Une bonne rigueur scandinave nous ferait du bien.  Les profiteurs quels qu’ils soient il y en a marre, même les députés qui habitent illégalement des appartements sociaux !!
Quelle lessive lave plus blanc que blanc ?
Quand je vois les comparaisons avec l’Allemagne… ! Est-ce qu’il va falloir s’en prendre un bon coup sur la g…avant de devenir raisonnable ?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Et au bout de cinq ans ?                                                                                                                                                                                             
-Le contrat du Ministre est rempli : Reconduction  pour cinq ans mais possibilité de démission si désir (donner du temps au temps)
-Le Ministre n’a pas tenu ses engagements, réélection d’un nouveau (décision de la Commission des sages)
-Idem pour le Président et son Premier Ministre
	Sans vouloir prendre position mais je constate quand même que l’on reproche à E. Macron  de n’être ni de droite ni de gauche ! Mais qu’est-ce que le Centre si ce n’est  la Gauche de la Droite et la Droite de la Gauche !! Alors, puisque les deux tendances ont tout essayé sans rien réussir, laissons Marine Le Pen qui veut nous sortir de L’Euro et essayons Macron en attendant peut-être que les idées émises plus haut l’amèneront à y penser puisqu’il se veut original !
Pour en arriver là, il faut que ce message lui arrive, à lui ou à tous ceux qui partagent  cette idée d’intégrité dans la Politique et qui ont envie de refaire de notre Pays ce qu’il doit être : l’Exemple !
J’ai peur toutefois que ces idées utopistes soient trop en avance sur leur temps et que trop de frileux hésiteront. Si c’est le cas il faudra en arriver à une Révolution que je souhaite des « Œillets » car la violence n’arrangerait rien et que seul le Bon Sens  a  sa place dans notre réflexion.
C’est sûr, tous ces référendums seront difficiles à organiser mais si on veut arriver à quelque chose, il n’y a pas de problèmes mais que des solutions.
         Un amoureux de son pays mais qui n’aime pas certains Français
[bookmark: _GoBack]PS : Après tout ce que j’entends, vois et lis, notre élite (?) est vraiment pourri, il faut tout changer !
